

# Skolebestyrelsesmøde Fårvang Skole

<b>Den 19. august 2019</b> Kl. 18.30 – 21.00 <b>Ordstyrer:</b> Michael <b>Fraværende:</b> <b>Afbud:</b>	
<b>Pkt. 1</b> a) Ændringer i skolebestyrelsen b) valg af næstformand c) Punkter til evt.	<b>Ad pkt. 1</b> 1a) Lene er trådt ud af SB. Dette medfører, at Morten indtræder. 1b) Christian er fremadrettet næstformand 1c) Ingen punkter
<b>Pkt. 2</b> <ul style="list-style-type: none"><li>Fårvang Skolebestyrelses forretningsdagsorden.</li></ul> Se bilag	<b>Ad pkt. 2</b> <ul style="list-style-type: none"><li>Gennemgang, tilretning og godkendelse af forretningsordenen.</li></ul>
<b>Pkt. 3</b> <ul style="list-style-type: none"><li>Årshjul og fokuspunkter for skolebestyrelsens arbejde dette skoleår</li><li>Nedsættelse af ad. hoc udvalg i dette skoleår.</li></ul>	<b>Ad pkt. 3</b> <ul style="list-style-type: none"><li>Jf. bilag (Årshjul)</li><li>Fokuspunkter: Principper og procedure for tilsyn</li><li>Der nedsættes udvalg ved opståede behov</li></ul>
<b>Pkt. 4</b> <b>A)</b> <ul style="list-style-type: none"><li>Økonomi og høringssvar Den overordnede økonomi vil blive gennemgået og vi vil tage stilling til, hvordan høringssvaret fra Fårvang Skole skal formuleres.</li></ul> <b>B) 9.kl. studietur</b> <ul style="list-style-type: none"><li></li></ul>	<b>Ad pkt. 4</b> <b>A)</b> <ul style="list-style-type: none"><li>Gennemgang af Budgetforslag 2020</li><li>Der laves udkast til høringssvar – KL sender ud til Skolebestyrelsen</li></ul> <b>B)</b> Studieturen til København. <ul style="list-style-type: none"><li>Økonomigennemgang ved 9.klasselærer.</li><li>Skolens økonomiske andel dækker selve opholdet.</li><li>Forældrene opkræves madpenge (Skolen må opkræve 75,- pr. dag)</li><li>Det er prioriteret, at man bor centralt, så man kan gå rundt til seværdigheder, museer mm.</li><li>Hvis man skal lave 'noget af det sjove', kræves der yderligere økonomi, som eleverne evt. selv har været med til at tjene – eller med tilskud fra klassekasser mm.</li><li>Vigtigt at udmelde til kommende klasser, hvordan økonomien ser ud.</li></ul>
<b>Pkt. 5</b> <ul style="list-style-type: none"><li><b>Formanden</b></li><li><b>Lærerne</b></li></ul>	<b>Ad Pkt. 5</b> <ul style="list-style-type: none"><li><b>Formanden</b><ul style="list-style-type: none"><li>Der er kommet nye regler for buschaufførerne.</li><li>Møde i det forpligtende samarbejde med Sorring og Gjern – Positiv tilbagemelding.</li></ul></li></ul>

<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Ledelsen</b></li> <li>• <b>Elevrådet</b></li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ Der arbejdes på udbygning af samarbejdet.</li> <li>▪ Digitale børn og deres forældre – det gik rigtig godt.</li> <li>▪ Opfordring til fortsat at invitere alle forældre på skolerne sammen, når det giver mening.</li> <li>▪ Mødes i det forpligtende samarbejde minimum 2x året (skoleleder, skolebestyrelsesformand, og skolebestyrelses næstformand)</li> </ul> <ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Lærerne</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>○ De nyopstartede 7.klasser er kommet rigtig god i gang. Der har været en god proces mellem skolerne i forhold til at danne klasserne. Der er mange sociale arrangementer for at skabe nogle gode klasser – der en ryste-sammen-tur i næste uge.</li> <li>○ Lærerne har været sammen med Sorring og Gjern i opstartsugen – rigtig god oplevelse.</li> <li>○ Emneuge i uge 40 – Vikingetiden.</li> </ul> </li> <li>• <b>Ledelsen</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Alle er kommet godt fra start</li> <li>○ De nye lærere er også komme godt i gang.</li> <li>○ Rigtig god oplevelse at lave opstarts dag sammen med Sorring og Gjern.</li> <li>○ Der er opstartet aldersblandet klasse. De er kommet godt fra start – der er mange nye ting, man skal vænne sig til.</li> <li>○ AULA kommer til at køre i løbet af oktober – der skal anvendes forældre-uni-login.</li> </ul> </li> <li>• <b>Elevrådet</b></li> </ul>
<p><b>Pkt. 6</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Må eleverne i 8. og 9. klasse gå på tanken</b> Vi skal her tage stilling til, om eleverne forsat skal have mulighed for at gå på tanken og under hvilke vilkår, hvis de skal.</li> </ul>	<p><b>Ad pkt. 6</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Tanken er til nødstilfælde – ikke til junkfood og sodavand mm. – Der skal afleveres en underskrift fra forældrene, hvis barnets må forlade skolen. Chips, sodavand mm. må ikke bringes med tilbage til skolen - Kewin skriver en opfordring til forældrene.</li> </ul>
<p><b>Pkt. 7</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Pædagogisk dag d. 22/11</b> Vi vil her starte med forberedelserne ift. d. 22/11</li> </ul>	<p><b>Ad pkt. 7</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Der skal være 2-3 forældre på hver klasse kl. 08.00-12.00 i grundskoleklasserne. (Opfordring på forældremøderne til forældrene)</li> <li>• SFO fra kl. 12.00</li> <li>• 7.-9. klasse laver hjemmeopgaver.</li> </ul>
<p><b>Pkt. 8</b> Evt.</p>	<p><b>Pkt. 8</b></p>

<b>Pkt. 9</b> Godkendelse af referat	<b>Pkt. 9</b>

<b>Huskeliste:</b> Sundhedsprincip	<b>Skolebestyrelsesmøder:</b> Onsdag d. 25/9 2019 SB møde Tirsdag d. 22/10 2019 Dialogmøde Torsdag d. 14/11 2019 SB møde Torsdag d. 19/12 2019 SB møde/julefrokost Mandag d. 3/2 2020 SB møde Mandag d. 9/3 2020 Dialogmøde Onsdag d. 22/4 2020 SB møde Onsdag d. 13/5 2020 SB møde Torsdag d. 18/6 2020 SB møde
---------------------------------------	---